Jul 2020

4. [15] U kolu sa slike odrediti zavisnost V» = /i) Smatrati da su otpornosti svih otpormika u kolu
poznate, da su svi operacioni pojaCavaci idealni 1 da rade u linearnom rezimu.
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4.a) [25] Ako je v, = ImV st a C, 1 & teze
beskonacnosti, odrediti 1zlazni napon.

b) [15] Pod uslovima i1z prethodne tacke, 1 ako je
napajanje operacionog pojatavaa +5V 1 -3V, kolika

-0V
je  maksimalna moguéa amplituda  ulaznog
sinusoldalnog signala tako da 1zlazni signal bude bez
1zoblhitenja?

c) [10] Ako je iy = 1V, odrediti napon na 1zlazu.
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3. U kolu sa slike operaciom pojaavaci su idealni osim ako se drugadije ne kaze
a) [40] Ako je ve= 1V sin(wt) a Cl —o0, odrediti potencijale vi(t)  va(f) 1 vs(2).
b) [30] Ako je Va=1V odrediti potencijale VI, V21 V3.

c¢) [30] Ako je pojatanje operacionog pojatavata U4 jednako jedan, ponoviti prethodnu tacku
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b}.[S] Dat je sabirat sa 3 ulaza vy, vg i ve. Ako Jje otpornik u povratnoj sprezi operacionog pojatavaca
#=15kL}, nacrtati kompletnu Semu sabiraa 1 odrediti vrednosti ostalih otpornika u kolu tako da se dobije

1zlazni signal jednak vy=v+3vg+Sve.

c¢) [5] Ako su, osim otpornika Ry za podeSavanje pojatanja, svi ostali otpornici u kolu instrumentacionog
pojatavaca jednaki 10kQ), odrediti vrednost R tako da ukupno poja¢anje bude jednako 10.
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5. Na slici je prikazan visestepeni pojafavaé. Ukoliko nijedan operacioni pojafaval ne odlazi u zasicenje
odrediti:

a) [10] jednosmemo pojaCanje;

b) [10] naizmeniéno pojatanje;

c) [5] vilf) ako je v (t=4mV—EmVeos(wr).
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3. [20] a) Za kolo sa slike 1zratunati diferencijalno pojacanje 4, ako je operacioni pojatavaé idealan, a
vrednosti otpornika &, = 10082, B> = 1000, ;= 10k€2. Pojac¢anja odrediti posebno za naizmeniénu i
Jednosmernu pobudu.

b) Ako je v, = 10mV +20mV -cos(@x) , a v, = 15mV — 15mV -cos(a¥) izralunati i nacrtati izlazm napon.
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3. [20] Smatrajuci da su svi operacioni pojatavadi idealni 1 da rade u linearnom reZzimu, za kolo sa slike
odrediti naponsko pojatanje a=v, /v, .

R, =n-10kQ
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7. U kolu sa slike 7. odrediti:
a) odnos otpornosti tako da se kolo ponasa kao idealni diferencijalni pojacavaé

b) pojac¢anje Ad i As i faktor potiskivanja srednje vrednosti p ako je R4/R1 =RI(1-¢)/R2
zaR2/R1=991&e=0.01.
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